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STONAVA, 10. července 2025 – I přes pokračující trend poklesu poptávky po uhlí a
oslabování cen uhlí uzavřela těžební společnost OKD rok 2024 s čistým ziskem ve výši 1
miliardy korun.

Zákazníkům dodala 1,8 milionu tun uhlí a dosáhla celkových tržeb 10 miliard korun. „Zisk, kterého
jsme v uplynulém roce dosáhli, je výsledkem zodpovědného řízení nákladů, disciplinovaného přístupu
k investicím a obětavé práce našich zaměstnanců. Podařilo se nám splnit plán těžby a překonat plán
prodeje a navzdory složitým podmínkám na středoevropském trhu najít pro naše uhelné produkty
stabilní odbyt,“ uvedl Roman Sikora, generální ředitel OKD. K faktorům, které v roce 2024 negativně
ovlivnily ceny uhlí v Evropě, patřily pokračující energetická transformace a přechod na nízkoemisní
zdroje směřující ke snižování spotřeby uhlí a rovněž nízká poptávka po koksu a oceli. To vše se
odrazilo v meziročním poklesu objemu prodeje OKD o zhruba pět procent a téměř dvacetiprocentním
meziročním snížení tržeb. „Kladný hospodářský výsledek roku 2024 představuje pro OKD překonání
dalšího milníku na cestě k úspěšné realizaci naší budoucí strategie. Umožňuje nám pokračovat v
těžební činnosti v roce 2025 s přesahem do prvního kvartálu roku 2026 a po vytěžení poslední tuny
plynule přejít na útlum,“ doplnil Roman Sikora. Na realizaci útlumu je OKD finančně připravena.
Díky hospodaření v uplynulých letech si vytvořila dostatečnou rezervu, která pokryje všechny
související náklady a zajistí hladký průběh celého procesu. Na činnost po ukončení dobývání uhlí
včetně technické likvidace dolu ČSM, ekologických sanací, dohodnutého sociálního programu pro
zaměstnance i realizace budoucích podnikatelských záměrů disponuje OKD finančními prostředky ve
výši 8 miliard korun. „Značka OKD s ukončením hornické činnosti tedy nezanikne a její další plány
mohou regionu přinést nové investice a perspektivu. Těší mě, že i po ukončení hornické činnosti
budeme moci využít zkušeností, loajality a pracovního nasazení části našich zaměstnanců nejen při
útlumu a technické likvidaci Dolu ČSM, ale také při dalším podnikání v oborech, které jsou nám
blízké,“ uzavřel Roman Sikora.
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